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Připravované akce v únoru: 

  8.2. - Genius loci Novohradských hor 

16.2. - Cestovatelské promítání 

18.2. - 11.Lidový ples 

26.2. - Masopustní koleda 

Programy a termíny budou upřesněny  

na plakátech. 

GRATULUJEME: 
 
V lednu slavili: 
Gušlová Drahoslava 
Šulanová Róza 
Mučičková Marie 
Švehla Jaroslav 
Fibigerová Věra 
Klesalová Marie 
Merčáková Anna 
Šperker František 
 
V únoru slaví: 
Lohrentzová Hana 
Troják Jan 
Ferenčík Imrich 
Klabouch Václav 
Leksová Marie 
 
Všem jubilant ům přejeme  
hodn ě štěstí do dalších let. 
 

Zimní sout ěž 11. Winter Trial 2011 .  
 
Již jedenácté pokračovaní zimní dálkové jízdy pravidelnosti historických vozidel 
The Winter Trial 2011 odstartovalo v neděli v německém Wolsburgu v areálu 
továrny Volkswagen. Celkem 75 bláznivých posádek vyjelo se svými historiky na 
trasu 2250 kilometrů dlouhou, kterou absolvovaly během 6 dnů na zasněžených 
a zledovatělých silnicích Německa, Polska, Rakouska a České republiky, zpest-
řených speciálními testy na okruzích i letištích.  
( Foto z kaplického náměstí – Mgr. P. Ptáček) 

 
Únor 2011                                                                                 Datum vydání : 3. února 2011 

    Informační občasník obce Benešov nad Černou 
 

11. Lidový ples 
 

k tanci a poslechu hraje 

Paraván 
kdy: 18.2. ve 20:00 hod 

kde: v sále hotelu Černá 
v Benešov ě n.Č. 

Cena vstupenky 100,- Kč  
 studenti 80,- Kč 
 
Vstupenky je možné za-
koupit na místě. Rezervace 
lístků je možná u místních 
organizací KDU-ČSL,  
telefonicky nebo e-mailem.  
Doprava možná  svozovým 
autobusem. 
Více na plakátech k akci. 
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Sedmikrásky hrály pro radost 
Flétnový soubor Sedmikrásky již tradičně připravil „Vánoční zpívání“ v kostele sv. Jakuba 22.12.2010. Moc dobře se nám v 
zaplněném kostele hrálo!  
V průběhu vánočních svátků jsme se s muzikou a radostí z koled podělili také v Domově důchodců ve Chvalkově. Tam také 
vždy vládne příjemná a milá atmosféra. 
Náš vánoční program jsme zahráli i na „Novoročním koncertu“ v kostele na Dobré Vodě u Nových Hradů. Jeho prostředí  - i 
akustika - bylo pro nás nové. 
Těšíme se na nový rok 2011! 

Miloslava Nová, vedoucí souboru Sedmikrásky 
Tradi ční dětská zimní rekreace pro 
předškoláky 
Zahájení roku 2011 proběhlo pro předškolní 
děti z mateřské školy ve znamení velkého 
výletu na hory – do Nových Hutí na Šumavu. 
Hned první pracovní týden nového roku jsme 
vyrazili na „bobařsko – turistický“ výcvik. A 
bylo pak o čem doma vyprávět! Děti se 
zdokonalily v technice jízdy na bobech, ušly 
mnoho kilometrů na turistických výletech do 
Borové Lady (spojeno s návštěvou 
Informačního centra ve Svinné Ladě), na 
Kvildu. Zblízka si prohlédly lyžařské vleky a už 
vám dnes řeknou, kdo jsou sjezdaři a kdo 
běžkaři :o). 
Měli jsme i výjimečný astronomický zážitek. 
Sledovali jsme částečné zatmění Slunce! 
Dětem se dostalo odborného výkladu za 
pomoci jablka, pomeranče a mandarinky … 
Víme, jak zatmění Slunce vzniká! 
Pro děti to byl týden plný sportu, turistiky, 
sněhových radovánek. Ale hlavně si 
vyzkoušely svou samostatnost. Pro většinu z nich to byla první zkušenost pobytu mimo domov a všechny v ní obstály 
skvěle. Jak by ne. Uprostřed her a kamarádů … :o) 

Miloslava Nová, řed. MŠ Sedmikráska Benešov nad Černou 
 
 
Další z řady povídek Vojty Smolíka, žáka GEU Kaplice – sekunda, který by rád touto cestou potěšil více lidiček, než jen 
sebe. (Všechny povídky, které jsme dosud otiskli, si můžete přečíst také na stránkách knihovny 
www.knihovnabenesovnc.estranky.cz) 
 
Ženich a jeho svatební ko řist  
V dětském koutku žilo stádo oveček a všechny měly ženichy, jak se patří. Jenom ovečka Kudrlinka neměla 
žádného. Jednou si Venca, beran ovečky Rolničky řekl: ,,Musím Kudrlince sehnat nějakého toho ženicha, aby 
nebyla na všechno sama!“ A jak řekl, tak udělal. Napsal inzerát, na kterém stálo: Mladá, hodná a šikovná 
ovečka hledá sympatického ženicha do domácnosti. Volejte na číslo 380 862 373. Venca je rozvěsil po zoo a 
šel čekat k telefonu. Ještě ten den o půlnoci zazvonil telefon a ozval se zajímavý hlas: ,,Ahoj jehňátko.“ 
,,Bohužel nejsem dotyčná osoba, kterou asi myslíte, ale jenom beran, který to vše zařídil,“ odpověděl do 
telefonu Venca. ,,Dáme si schůzku za starým žirafím pavilonem, ano?“ zeptal se a nápadník odsekl: ,,Jasně!“ A 
praštil s telefonem. ,,To by mne zajímalo, kdo to byl. Takhle v noci.“ Ráno šel Venca na domluvené místo a 
koho tam neviděl. Tím nápadníkem byl šakal čabrakový. Venca se chvíli zamyslel, ale pak si v duchu řekl: ,,Nu 
co, je to ženich? Je!“ Když k němu došel, šakal se hned ptal: ,,Kde máte nevěstu?“ Venca se zasmál a řekl mu: 
,,Jen nebuďte zvědavý a nedočkavý. Nevěstu uvidíte až na svatbě! Budu jí o vás informovat.“ A šel to Kudrlince 
všechno oznámit a už z dálky křičel: ,,Kudrlinko! Kudrlinko! Mám pro vás dobrou zprávu. Budete se vdávat!“ 
Kudrlinka byla celá šťastná, ale pak zaváhala: ,,Já nevím, jestli jsem na to vdávání dobře připravená?“ ,,No to 
víte, že ano,“ odpověděl ji rychle Venca. Kudrlinka tedy souhlasila. Za pár týdnů vystrojila zvířátka svatbu. 
Koník Toník vozil jablka, kravička Malina nosila své nastřádané mléko, Venca s kočkou Mickou udělali výzdobu 
a Rolnička přichystala velikánský dort. Pak mohla svatba  konečně začít. Nejdřív přišla nevěsta Kudrlinka, 
kterou doprovázel beran Venca a potom přišel elegantně oblečený ženich šakal. Všichni na něm mohli oči 
nechat. Jen koníkovi Toníkovi se vůbec nezdál a povídal Vencovi: ,,Přijde mi  to podezřelé.“ ,,Nepodceňuj ho 
kvůli tomu, že je to šakal,“ opáčil se na Toníka Venca. Když si všichni sedli ke stolu, Venca řekl šakalovi: 
,,Doufám, že si takové krásné nevěsty budete vážit?“ Šakal se uchechtl a řekl: ,,Co bych jí vážil, kouknu a 
vidím, že má tak 25 kilo.“ ,,Vy jste samý vtip a šprým!“ pochválil ho nechápavý Venca a zapnul magnetofon. 
Šakal si šel s Kudrlinkou zatančit a Kudrlinka mu polichotila: ,,Oó, vy máte krásnou tlamičku“. A v tom  z ní 
šakalovi vyjelo: ,,To abych si mohl na takových chutných ovečkách, jako jste vy, pochutnat.“ ,,Pomoc, je to 
šakal a chce mne sežrat!“ zabečela vyděšeně Kudrlinka  a v tu chvíli Vencovi došlo, o co šakalovi jde. Zavolal 
koníka Toníka a společně ho vykopli ven z dětského koutku. Kudrlinka sice dál žila sama, ale 
byla ráda, že to dobře dopadlo. 
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ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY: 
 
Adventní návšt ěva Jiho českého muzea v Českých Bud ějovicích 
V úterý 14.12. se celý druhý stupeň základní školy vypravil do Čes-
kých Budějovic. Hlavním cílem bylo Jihočeské muzeum, kde jsme si 
prohlédli výstavu betlémů. Poté jsme obešli i další, zejména historické 
muzejní expozice. Děti nejvíce zaujalo husitské období. 
Z muzea jsme přešli do kulturního domu Metropol, kde jsme zase 
zhlédli výstavu městských nebo obecních znaků, které tvořily 
z různých materiálů děti školního věku z celého jihočeského kraje. 
Této soutěže se zúčastnila i naše škola, proto jsme benešovský znak 
mohli obdivovat mezi ostatními. 
Závěrem si děti prohlédly adventní trhy na náměstí, kde si mohli kou-
pit nějakou drobnost nebo vánoční dáreček pro své blízké.  
Navzdory třeskutému mrazu se dětem výlet moc líbil. 
Adventní trhy 
Ve čtvrtek 22.12. uspořádala základní škola v prostoru radnice ad-
ventní trhy pro benešovskou veřejnost. Lidé se mohli přijít podívat a 
potěšit nebo si od dětí koupit nějakou maličkost, kterou se svými 
učiteli ve volném čase vyrobily.   
 
Návšt ěva posilovny 
Dne 16.12. 2010 navštívili někteří žáci v hodinách tělesné výchovy 
posilovnu. Všem účastníkům se tam moc líbilo, žáci děkují panu ředi-
teli, že jim to zařídil, i paní správcové, která je ochotně provedla. 

 
Turnaj ve stolním fotbálku 
V předvánočních dnech roku 2010 proběhl 
v průběhu přestávek na základní škole turnaj ve 
stolním fotbálku. Na prvním stupni soutěžilo 
celkem 28 smíšených dvojic. Na prvním místě 
skončila dvojice Štefan Šimončík-Sisi Koleva, na 
druhém Jan Vrba-Natálka Gubaniová a na třetím 
Milan Kuthejl-Maruška Chulungzorig. Na druhém 
stupni se na turnaj nejpoctivěji připravovali sed-
máci, kteří také obsadili první místo. Vyhrála 
dvojice Robert Daniel-Šimon Labaj, druzí byli 
Marcel Mann-Jiří Ottenschläger a třetí Václav 
Lepša-Jan Štrbačka. 

Tři králové  
6.1. se tři žáci naší školy zúčastnili tříkrálové sbírky, jejíž výtěžek puto-
val na charitu. 

Turnaj ve stolním tenisu 
Počátkem ledna se 6 žáků z druhého stupně 
naší školy zúčastnilo okresního přeboru druž-
stev ve stolním tenisu. Naši starší žáci obsadili 
skvělé první místo! 

Zápis do školy 
Zápis předškoláků do základní školy letos proběhl 21. ledna od 13 do 16 hodin. 
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Na obnoveném novoročním šachovém turnaji v Benešově nad 
Černou se sešlo 2. ledna 2011 osm hráčů. Od ostřílených mata-
dorů pamatujících minulé zápasy až po žáky školou povinné. 
Hrálo se systémem každý s každým po 10ti minutách na hráče a 
partii. Vítězem se stal dlouholetý účastník předešlých ročníků 
pan Rolínek 

 

19.1.2011 Markéta Lepíková se-
známila benešovské příznivce ces-
tování po exotických krajích se 
svými zážitky ze Myanmaru, 
Thajska, Kambodži, Vietnamu a 
Laosu. Cestu absolvovala se svým 
přítelem Jardou. Vychutnali si 
velká vedra, divoké řeky, bílé plá-
že, exotické krmě, výborné pivo, 
šňůru milých i méně milých lidí, 
sledování tajnou policií, komorní i 
nádherné zkomercionalizované – 
UNESCO – památky. Další promí-
tání, tentokrát 16.2. na téma TŘI 
ROKY V SEDLE NA CESTĚ 
KOLEM SVĚTA – Lucie Kovaří-
ková a Michal Jon, bude opět v 
klubu důchodců. 

Mgr. P. Ptáček 

Z KNIHOVNY 
 
Knižní novinky
 
Ivana Špičková: Slovem a mečem 
Historický román z období Peloponéské války se 
začíná odehrávat v roce 406 př. n. l. Sparťané pořáda-
jí nájezdy do Athén a ty se dostávají do krize, která 
ukončuje jejich vrcholné období. V centru dění toho-
to strhujícího historického románu však není jenom 
válečná vřava. Jsou to osudy dvou hrdinů z opačné 
strany bariéry - soupeřů na život a na smrt, a přesto 
překvapivě spojených mnohými společnými hodno-
tami. 
Barbara Erskinová: Dědictví minulosti Děj svého 
nového, v pořadí jedenáctého románu postavila au-
torka opět na prolínání dvou velmi vzdálených časo-
vých rovin. 
Jan A. Novák: Smrtící sopky 
Kniha má být poutavým vylíčením největších histo-
rických katastrof způsobených vulkány od zániku 
minójské kultury způsobené výbuchem Théry až po největší pohromy současnosti. 
Michaela Remešová, Iveta Bartošová: Neměla jsem se narodit 
Kniha, jíž dal název Ivetin základní životní pocit, vznikla na základě její nutkavé potřeby o sobě „všechno vypovědět až 
do konce“, protože „potom se mi možná konečně uleví, nemohu tu tíhu pořád nosit v sobě“. 
Lenka Lanczová: Třináctá komnata 
Někdy stačí málo, aby se život obrátil naruby. V případě sympatické studentky Lindy je to jedno neopatrné prořeknutí 
mámina přítele – a najednou je všechno jinak. 
Jaroslav Mareš: Smrt ve sloní trávě 
Další kniha vášnivého cestovatele plná dobrodružství a záhad. Tajemná Afrika čarodějů, přízračných šelem, čtyřnohých 
obrů, elegantních žiraf, rychlých antilop i tajemných legendárních zvířat 
James Patterson: Černý tygr 
Brutální vražda bývalé lásky Ellie přivede Alexe na stopu vůdce gangu nezletilých zabijáků, jemuž se přezdívá Tygr. 
Tygr je lidská zrůda s vazbami na nigerijské podsvětí. Masakr způsobený Ellie a její rodině je jen první v řadě... 
Alessandro Gallenzi: Bestseller 
Prvotřídní britská satira, kterou autor pojal jako tragikomedii mravů, je zároveň zoufalou fraškou nakladatelského podni-
kání pronásledovaného „červenými čísly“ a věčným čekáním na bestseller. 
Feng-šuej: Dům a zahrada 
Vysvětlení základních pojmů starého čínského umění života: proudící energie čchi, jin a jang, pět prvků, osm trigramů. 
Rhonda Byrne: Tajemství 
Kniha, která se vám dostává do rukou, shromáždila moudrost předchozích generací a naučí vás dosáhnout všeho, co si 
přejete - v oblasti peněz, zdraví, vztahů i osobního štěstí. Pochopíte skryté síly, které ve vás dřímají, a odhalíte jejich 
moc. 

Růžena Lepšová 
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KULTURNÍ TIPY  
 
TRHOVÉ SVINY SÁL KD  
15. 2. úterý od 19.30 hod.  
Intimní divadlo Dáši Bláhové  
Eve Ensler: MONOLOGY VAGÍNY  
Dojemná a rozpustilá exkurze do poslední neprobádané 
oblasti, do poslední zakázané zóny, je oslavou ženské 
sexuality ve vší své složitosti a tajemnosti.  
Monology, které diváci uslyší, jsou zhutněnými, vícemé-
ně doslovně ze života opsanými soukromými dějinami 
žen. Různých žen typově i povahově, žen s různými 
osudy a různou schopností čelit osudu. Některé z příbě-
hů jsou na první pohled banální, jiné tančí na vratkém 
laně nad propastí citového kýče. Jiné zase přicházejí 
jakoby z onoho světa násilí, brutality, sprostoty, bezcit-
nosti, světa, kde lidský život obecně má pramalou cenu a 
ženský život skoro žádnou. Oba póly patří k sobě jako 
noc a den, setkávají se v nekonečné a bezedné vagíně 
vesmíru jako v útočišti, polední vidině naděje pro tonoucí 
a bludné.  
Účinkují: DAGMAR BLÁHOVÁ, MICHAELA SAJLE-
ROVÁ, ANNA POLÍVKOVÁ  
NEBO JITKA ASTEROVÁ  
Vstupné: 180,- 170,- 150,- Kč  
 
PRO DĚTI  
6. 2. neděle od 17.00 hod . DĚTSKÁ SHOW SVĚTLA-
NY NÁLEPKOVÉ  
Odpoledne plné písni ček a sout ěží pro d ěti  
Vstupné: 80,- Kč  
26. 2. sobota od 16.00 hod . Divadelní společnost Julie 
Jurištové uvádí pohádku pro děti  
VELKÉ TRAMPOTY KAŠPÁRKA A KALUPINKY  
Výpravná činoherní pohádka s písni čkami  
Střídavě hrají: Julie Jurištová, Dana Bartůňková, Jana 
Birgusová, Dita Zábranská, Aneta Krejčíková, Petr Ma-
cháček, Milan Duchek, Libor Jeník, Radovan Snítil, Jiří 
Krejčí, Tomáš Sukup  
Vstupné: 80,- Kč  
Předprodej: Kulturní dům T. Sviny tel. 386 322 930  
Infocentrum łiŃkovo nám. T. Sviny tel. 386 321 784  
Informační centrum Borovany tel. 387 001 351  
 
KD REJTA  
25. 2. pátek SDH Trhové Sviny zve srdečně všechny 
spoluobčany na  
od 20.00 hod. HASI ČSKÝ PLES  
K tanci hraje kapela Globus.  
Doprava zajištěna. Informace o prodeji vstupenek budou 
v únoru umístěny  
na plakátech a www.sdhtrhovesviny.cz.  
 
KAPLICE  
 
5. února, sobota / od 19.00 hodin 
MATURITNÍ PLES G4 
Kulturní dům Kaplice   
6. února, ned ěle / od 14.00 hodin 
KARNEVAL S D ĚTSKOU SHOW  
SVĚTLANY NÁLEPKOVÉ 
V pořadu zazní písničky dětského textaře Jana Vodňan-
ského, do soutěží o ceny se mohou zapojit malí i velcí. 
Diskotéka pro děti.  
vstup 50,- Kč / děti v maskách zdarma  
Kulturní dům Kaplice    
12. února, sobota / od 20.00 hodin 
MUZIKANTSKÝ BÁL 
Pořádá kapela Swing band Agria a firma Feroprodej 
Kaplice Nádraží jako sponzor. Účinkují: Správna Pětka, 
jazZÍKAspol, Swing band Agria, Taneční skupina Dzand-
zarre. Bohatá tombola.  
vstupné 100,- Kč, předprodej v infocentru, KD Kaplice   

19. února, sobota / od 20.00 hodin 
KŘESŤANSKÝ PLES  
K tanci hraje taneční kapela L. Kozlíka. Předtančení, 
tombola, soutěže. Ples je nekuřácký, kuřácký salonek 
bude vyhrazen. Prodej vstupenek na faře v Kaplici ve 
farní knihovně v pátek od 16.00 - 17.30, v neděli 
v kostele, v kaplickém infocentru, nebo před plesem na 
místě. Objednat možno na tel. 380 313 096. Pořádá 
Římskokatolická farnost Kaplice 
Slovanský dům Kaplice       
21. únor, pond ělí / od 18.00 hodin 
ON THE ROAD / na cestě  
MADEIRA A PORTO SANTO  
– ráje uprostřed Atlantiku 
Cestovatelská beseda s Milanem Jánou.  
Kino Kaplice       
22. února, úterý / od 17.00 hodin 
Z PANAMY DO MEXIKA 
Cestovatelská přednáška. Promítání a vyprávění Boba 
Stupky o nejkrásnějších místech Střední Ameriky. Pořá-
dá Městská knihovna Kaplice a cestovní kancelář Pan-
geo tours    
Městská knihovna, 1. patro    vstupné dobrovolné 
26. února, sobota / 9.00 / zábava od 19.00 hodin 
MASOPUST 
9.00    průvod koledníků a masek od KD na náměstí, 
žádání starosty o svolení ke koledě. Ochutnávky zabijač-
kových specialit (Řeznictví Fojtl Velešín) 
10.00  koleda: Rozpoutí, Pořešín, Žďár, Hubenov, Rá-
veň, Rejty 
19.00  věneček s Malou kapelou Pavla Havlíka ve Slo-
vanském domě  
24.00  střílení masopusta 
Pořádá SDH Žďár a Hubenov ve spolupráci s KIC Kapli-
ce. Sponzor ZEMAV Rybník 
Náměstí, Slovanský dům Kaplice     
5. březen, sobota / od 19.00 hodin 
MAŠKARNÍ PLES  
Kulturní dům Kaplice   
 
NOVÉ HRADY 
 
MĚSTSKÝ BÁL  
v pátek 18. 2. 2011, 19.00 – 02.00 hodin 
Sál Hotelu Máj Nové Hrady 
Program: 
K tanci zahraje šestnáctičlenný orchestr 
Sving Band AGRIA. 
Vystoupení taneční souboru historického tance 
CALYCULUS. 
Květinová volenka. 
Půlnoční temperamentní překvapení. 
Bohatá tombola. 
Vstupenky 100,-Kč 
Vstupenky:na KIC Nové Hrady, nám. Republiky 46, N. 
Hrady, 
tel. 386 362 195, 602 150 208, kic@novehrady.cz 
 
 
VIII. ZÁMECKÝ PLES   
V sobotu 5. února 2011 od 19:00   
v historických sálech zámku v Nových Hradech 
 
K tanci a poslechu hraje kapela Bud Band, je přichystaný 
doprovodný program, tombola, pestré občerstvení a 
půlnoční překvapení 
 
Cena vstupenky 130,- Kč, rezervace: Radka Řebíková, 
tel: 774 652 472; e-mail: rebikova@ufb.jcu.cz 
 



 
Vydavatel: Obec Benešov nad Černou, Benešov nad Černou 126, 382 82, IČ: 00245780, ev.č. MK ČR E 17508 

Uzávěrka příspěvků vždy 20. v měsíci, kontakt: knihovna@benesovnc.cz , starosta@benesovnc.cz 
Benešovské Ozvěny v internetové podobě na www.benesovnc.cz 

Za původnost, jazykovou a věcnou správnost zveřejněných příspěvků odpovídají autoři. 
Příspěvky nemusí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ. Redakce si vyhrazuje právo dodaný příspěvek neotisknout. 
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Poděkování za ochotu a pomoc při hledání 
zaběhnutého psa jezevčíka dne 6. listopadu 2010 pro OÚ 
v Benešově nad Černou, Malonty, Pohorská Ves a 
H.Stropnice. A zvláštní poděkování panu Jedličkovi z 
Desek, který se našeho psa ujal a doma se o něj postaral.  
                                                                        Remšíková 
 

CESTOVATELSKÁ PROMÍTÁNÍ 
Tři roky v sedle na cestě kolem světa ! 

 
Lucie Kovaříková a Michal Jon podnikají cykloturistické expedice již od 
roku 1994. V začátcích nejprve vyráželi na jedno až dvouměsíční výpravy po 
Evropě, v letech 2002-2005 na kolech obkroužili celou planetu a od roku 2006 
se opět každoročně vydávají na kratší, několikaměsíční cyklocesty. Jezdí na 
horských kolech a cestují sami, bez doprovodných vozidel, vše potřebné si vozí 
s sebou v brašnách. 
Celková váha nákladu činí cca 25-35kg u Michala a 20-30kg u Lucie – 
v závislosti na charakteru výpravy. Denní ujetá vzdálenost závisí na terénu: 
v průměru najedou 100-150km. Nejvíce ujetých kilometrů za den: 249km 
(Kanada, 2004, při cestě kolem světa). 
V období 1.5.2002-1.5.2005 absolvovali Lucie a Michal nejdelší a 
nejnáročnější expedici „Na kole všemi kontinenty“. Jeli non-stop, cestu nikdy 
nepřerušili, šlapali bez doprovodných vozidel, bez doprovodného týmu, vše si 
vezli v brašnách. Lucie se tak stala první Češkou, která na kole objela svět a 

Michal teprve druhým Čechem, oba byli prvním českým párem a prvními českými cyklisty na horských 
kolech. Jsou zapsáni v České knize rekordů u agentury Dobrý den v Pelhřimově. Jsou členy prestižního 
Klubu 7K magazínu Koktejl, který sdružuje ty, kteří zanechali stopu na každém kontinentu – Lucie 
s Michalem zanechali na všech kontinentech nejen stopy své, ale i stopy svých kol. 
Suma sumarum : 3. roky, 68 175 km, 34 zemí  všech kontinentů...co více dodat ?    
Samozřejmě by toho bylo moc, strašně moc, vyprávění na několik týdnů ...:)    
Lucka a Michal se věnují naplno i publikační činnosti a vozí na promítání některé ze šesti dosud vydaných 
knih. Obsahují kromě zážitků a množství fotek velice podrobné informace o jednotlivých národních parcích, 
o pohybu cykloturistů v nich, info o příjezdových komunikacích, o možnostech nocování, vstupech do NP, 
o mapách, cenách, letenkách, pojištění, vybavení, celkových nákladech, apod. Knihy jsou celobarevné, 
poř.cena okolo 300,- Kč. Budete mít unikátní příležitost udělat sobě či známým radost, doplněnou o věnování 
přímo od autorů !  
Přijďte si poslechnout, jak to všechno začalo, dramaticky probíhalo i šťastně skončilo  

do klubu důchodců 16. 2. 2010 od 18 hod. 
Jaroslav ZEMAN 

 

Informace pro milovníky kultury. 
CBsystem je městský rezervační systém, který zřídilo Statutární město České Budějovice. Jihočeské divadlo je jednou 
z kmenových organizací CBsystemu, proto si můžete zakoupit vstupenky přímo v Kaplici. 
Výhodou je, že si vstupenky sami vyberete, rezervujete nebo hned zaplatíte. Odpadá poštovné při koupi vstupenek na 
dobírku. Na prodejním místě zakoupíte vstupenky za stejné ceny jako v divadle. Čeká Vás přátelské prostředí 
Informačního centra, které sídlí v Linecké ulici č. 305 v Kaplici.  
  
Pro organizace může toto centrum vystavit fakturu na vstupenky, přímo v centru jsou k dispozici také programy na 
jednotlivé měsíce a další pestrá nabídka kulturních akcí z jižních Čech, které jsou v prodeji sítě CBsystem. 
Přes CBsystem se dají během roku zakoupit vstupenky na akce v Hluboké nad Vltavou, Borovanech, Jakuli u Nových 

Hradů, v okolí Netolic a zámku Kratochvíle. 
Vstupenky na představení na Otáčivém 
hledišti 2011, jsou již také v prodeji. 
  
Více informací o akcích a prodejcích najdete 
na www.cbsystem.cz. 

Mgr. Blanka Bezručová 
Magistrát města České Budějovice 
Odbor rozvoje a cestovního ruchu - 

CBsystem 
 
Prodám byt v os.vlastnictví, vel.4+1, v Benešově nad Černou. Cena k jednání 935.000,- Kč,  
při rychlém jednání možná sleva, kontakt tel: 724 054 743 


